Problem printing statistics in html:

When you request the statistics in advanced and html mode, they all appear on the Limesurvey

screen.

The program gives the possibility to export the results and the graph of each of the questions

separately.

When the questions have been included in a matrix, you request the printing of the question
you request, the program only prints the one corresponding to the first question of the matrix

and not the following ones.

Example:

Matrix question G02QO01

Resum per a G02Q01(SQ001)[Vaig b -me facil de qué tallers d'ori 6]
Valoracions:
Resposta Comptar Percentatge total

& Molt d'acord (AO01) 595 ‘ 67.16%

& Bastantd'acord (A002) 228 25.73%

# Indiferent (AQ03) 45 5.08%

# Bastant en desacord (A004) 16 1.81%

% Molt en desacord (AO05) 2 0.23%

Ns/Nc 0 0.00%

No completat o no mostrat 0 0.00%

Total(total) 886 100.00%

Resum per a G02Q01(SQ012)[El/la técnic/a que ha impartit el taller coneix a fons els temes]

Resum per a G02Q01(SQ002)[El temps d'espera per participar en el taller ha estat adequat]

Valoracions:
Resposta Comptar Percentatge total
& Molt d'acord (A001) 743 83.86%
© Bastantd'acord (A002) 129 14.56%
& Indiferent (AO03) 10 1.13%
# Bastant en desacord (AO04) i 0.11%
# Molt en desacord (AO05) 3 0.34%
Ns/Nc 0 0.00%
No completat o no mostrat 0 0.00%
Total(total) 886 100.00%
Resum per a G02001(S0004)[El/1a técnic/a m'ha aiudat en el aue he necessitatl (=]

Valoracions:
Resposta Comptar Percentatge total
= Molt d'acord (AO01) 653 73.70%
£ Bastantd'acord (A002) 200 22.57%
& Indiferent (AO03) 25 2.82%
% Bastant en desacord (AO04) 8 0.90%
# Molt en desacord (AO05) 0 0.00%
Ns/Nc 0 0.00%
No completat o no mostrat 0 0.00%
Total(total) 886 100.00%

Resum per a G02Q01(SQ013)[L'exposicié és amena, clara i no m'han quedat dubtes per resoldre]

Valoracions:

Resposta Comptar Percentatge total

i 7;;011 d'acord (AO01) i EE ) 774%19%
@ Bastantd'acord (A002) 199 22.46%
& Indiferent (A003) 21 2.37%
# Bastant en desacord (A004) 5 0.56%
£ Molt en desacord (AO05) g & 0.11%
Ns/Nc 0 0.00%
No completat o no mostrat 0 0.00%
Total(total) 886 100.00%

Resum per a G02001(S0017)IEl/1a técnic/a ha ad i itzat els segons la

If I request to export the question G02Q01(SQ002) it will not be this one that exports, it will

always save the pdf of the G02Q01(SQ001).

The same will happen if | request to export the G02Q01(SQ013) will save the pdf of the

G02Q01(SQ001). So always.

Thank you
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Problema al imprimir en html las estadisticas:

Al solicitar las estadisticas en modo avanzado y html, aparecen todas en la pantalla de
Limesurvey.

El programa da la posibilidad de exportar los resultados y la grafica de cada una de las
preguntas por separado.

Cuando las preguntas se han incluido en una matriz, solicites la impresién de la pregunta que
solicites, el programa solo imprime la correspondiente a la primera pregunta de la matriz y no
las siguientes.

Ejemplo:

Pregunta matriz G02QO01

L —C— | R
Resum per a G02Q01(SQ001)[Vaig b -me facil de qué existien tallers d'ori i6] Resum per a G02Q01(SQ002)[El temps d'espera per participar en el taller ha estat adequat]
- Valoracions:
Valoracions:
Resposta Comptar Percentatge total
Resposta Comptar Percentatge total :
! = Molt d'acord (AO01) 653 73.70%
& Molt d'acord (AO01) 595 67.16%
£ Bastantd'acord (A002) 200 22.57%
& Bastantd'acord (A002) 228 25.73%
& Indiferent (AO03) 25 2.82%
# Indiferent (AQ03) 45 5.08%
% Bastant en desacord (AO04) 8 0.90%
# Bastant en desacord (A004) 16 1.81% .
® Molt en desacord (AO05) 0 0.00%
% Molt en desacord (AO05) 2 0.23%
Ns/Nc 0 0.00%
Ns/Nc 0 0.00%
No completat o no mostrat 0 0.00%
No completat o no mostrat 0 0.00%
Total(total) 886 100.00%
Total(total) 886 100.00%

Resum per a G02Q01(SQ012)[El/la técnic/a que ha impartit el taller coneix a fons els temes] Resum per a G02Q01(SQ013)[L'exposicié és amena, clara i no m'han quedat dubtes per resoldre]

Valoracions:
Valoracions:
Resposta Comptar Percentatge total
Resposta Comptar Percentatge total
& Molt d'acord (A001) 743 83.86% - — L S - .
) & Molt d'acord (AO01) 660 74.49%
£ Bastantd'acord (A002) 129 14.56%
) i @ Bastantd'acord (A002) 199 22.46%
& Indiferent (AO03) 10 1.13%
) & Indiferent (A003) 21 2.37%
% Bastant en desacord (AO04) i 0.11%
# Bastant en desacord (A004) 5 0.56%
# Molt en desacord (AO05) 3 0.34%
£ Molt en desacord (AO05) g & 0.11%
Ns/Nc 0 0.00%
Ns/Nc 0 0.00%
No completat o no mostrat 0 0.00%
No completat o no mostrat 0 0.00%
Total(total) 886 100.00%
Total(total) 886 100.00%
Resum per a G02001(S0004)[El/1a técnic/a m'ha aiudat en el aue he necessitatl E] Resum per a G02001(S0017)IEl/1a técnic/a ha ad i itzat els i segons la

Si solicito exportar la pregunta G02Q01(SQ002) no sera esta la que exporte, guardara
siempre el pdf de la G02Q01(SQ001).

Lo mismo sucedera si solicito exportar la G02Q01(SQ013) volvera a guardar el pdf de
la G02Q01(SQ001).

Asi siempre.

Gracias



